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 予算審査特別委員会（第１日目）記録 

 

                     令和８年２月１３日（金）午後２時４０分開会 

 

出席委員（９名） 

     １番  山 田 豪 彦 君      ３番  楠 山 節 雄 君 

     ５番  笠 井 政 明 君      ６番  稲 葉 義 仁 君 

     ７番  栗 原 京 子 君      ８番  西 塚 孝 男 君 

    １０番  須 佐   衛 君     １２番  内 山 愼 一 君 

    １３番  定 居 利 子 君 

 

欠席委員（３名） 

     ２番  鈴 木 伸 和 君     １１番  村 木   脩 君 

    １４番  山 田 直 志 君 

 

その他出席者（なし） 

 

議会事務局 

議会事務局長 村 木 善 幸 君 書 記 相 馬   奨 君 
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開会 午後 ２時４０分 

 

○臨時委員長（定居利子君） どうも皆様お疲れさまでした。 

  東伊豆町議会委員会条例第９条第２項の規定に基づき、私が臨時委員長の職務を行います。

どうぞよろしくお願いいたします。 

  ただいまの出席委員は９名で、委員定数の半数に達しております。よって、予算審査特別

委員会は成立しましたので、開会いたします。 

  直ちに本日の会議を開きます。 

  これより委員長選挙を行います。 

  暫時休憩いたします。 

 

休憩 午後 ２時４０分 

 

再開 午後 ２時４１分 

 

○臨時委員長（定居利子君） 休憩を閉じ、再開いたします。 

  お諮りします。委員長の選挙は指名推薦にしたいと思いますが、御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○臨時委員長（定居利子君） 御異議なしと認めます。 

  お諮りします。指名の方法については、委員長が指名することにしたいと思います。御異

議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○臨時委員長（定居利子君） 御異議なしと認めます。したがって、臨時委員長が指名するこ

とに決定しました。 

  委員長に山田直志君を指名いたします。 

  ただいま、臨時委員長が指名しました山田直志君を委員長の当選人と定めることに御異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○臨時委員長（定居利子君） 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名しました山田直
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志君が委員長に当選されました。 

  これより、副委員長選挙を行います。 

  暫時休憩いたします。 

 

休憩 午後 ２時４２分 

 

再開 午後 ２時４３分 

 

○臨時委員長（定居利子君） 休憩を閉じ、再開します。 

  これより、副委員長選挙を行います。 

  お諮りします。副委員長の選挙は指名推薦にしたいと思いますが、御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○臨時委員長（定居利子君） 御異議なしと認めます。 

  お諮りします。指名の方法については、臨時委員長が指名することにしたいと思います。

御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○臨時委員長（定居利子君） 御異議なしと認めます。したがって、臨時委員長が指名するこ

とに決定しました。 

  副委員長に笠井君を指名します。 

  ただいま、臨時委員長が指名しました笠井君を副委員長の当選人と定めることに御異議あ

りませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○臨時委員長（定居利子君） 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名しました笠井君

が副委員長に当選されました。 

  ただいま、副委員長に当選されました笠井君が本委員会に出席しておりますので、本席よ

り告知いたします。笠井君に副委員長就任の御挨拶をお願いいたします。 

  暫時休憩いたします。 

 

休憩 午後 ２時４３分 
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再開 午後 ２時４４分 

 

○臨時委員長（定居利子君） 休憩を閉じ、再開します。 

  本日の会議はこの程度にとどめ、延会としたいと思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○臨時委員長（定居利子君） 異議なしと認めます。よって、本日はこれにて延会することに

決しました。 

  本日はこれにて延会します。 

  なお、次回は２月17日火曜日、午前９時30分より会議を開きますので、よろしくお願いい

たします。 

 

延会 午後 ２時４４分 

 


